Prenos chyb

e nghodné proménné x; : * = (r1,9,...,.2y,)  Elr]l =p; p= (p1,po,. .., -
* vysledna veliina : y(x) Vij = cov(z;, x;)
n
dy
e Tayloriiv rozvoj : () ) + Z (i — i)
Ox; |, .

Ocekavana hodnota: E [y(x)| ~ y(u)

*Rozptyl: V' [y(x)] = F [3;(:13)2] —(E ['y(mJ]JQ
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Pfenos chyb — nezavislé nahodné proménne

e nghodné proménné x; : * = (r1,9,...,.2y,)  Elr]l =p; p= (p1,po,. ..,
- vysledna velitina : ¥() V] = o2

* x;nezavislé = cov(x;,x;) =0 pro i #j

Ocekavana hodnota: E' [y(x)| =~ y(p)
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Rozptyl: V' [y(z)] ~ )

i=1
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Ptfenos chyb — soucet nahodnych proménnych

e ndghodné proménné x,, x,: & = (r1,T2) n = (,ul ,uz)
o)

e vysledna veli¢ina:  y(T) = x1 + @2

L. x,;, x, nezavisl¢

Ocekavana hodnota: F [y(x)] = 111 + po

Rozptyl: V' [y(x)| =V z1| + Vs =0 % T 0 3

II. x;, x, nejsou nezavislé

Oc¢ekavana hodnota: | [y(aj)] = 11 + o

Rozptyl: V [y(x)] = V[z1] + V[xs] + 2cov(zy, x2) = 05 + 03 + 2cov(zy, )



Pienos chyb — aritmeticky prumér

e ndhodné proménné x; : * = (1, T2, ..., Tn) Elx;l = pi = (p1,p2, ..., [in)
1 — Vizl=02 o= (01.09.....0
e vysledna veli¢éina: 7T = — Z T i v (01,02 n)
n
i=1

X, X, nezavisle

L=
Rozptyl: V[r] = 75 ) Vlwi] = 52 o7
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* vlechny o; stejné (0, = 0) = V' [F] = — = chyba aritmetického priméru: oz = T
n n



Pfenos chyb

a, b nezavislé

* soucet / rozdil: * soucin / podil: * mocnina:
y=a+b y=ab y=a"
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